

李福慶中學音樂劇 Footloose 為夢想飛騰

聖公會李福慶中學於4月18、19日一連兩天舉行4場音樂劇《Footloose》，煞科夜獲得李福慶伉儷親臨現場打氣，與來自教育局的代表、多位友校校長、社會各界賢達、家長及師生約五百多人一起觀賞壓軸演出。

音樂劇的演員來自中一至中四各班，他們眾志成城，在聚光燈下把苦練半載多的演藝技巧純熟地展現。他們合拍的舞步、繞樑的歌聲、激越的熱情洋溢灑落，同學們都各具魅力，可謂精彩絕倫。

《Footloose》是著名百老匯音樂劇，故事講述崇尚自由、滿懷衝勁、熱愛舞蹈的男主角麥科馬克如何為保守、寧靜的小鎮博蒙特帶來轉變、革新。《Footloose》所帶出的，是即使年輕人的看法夢想，與父母師長不同，但只要通過溝通，讓時間為他們刈除荊棘，就能逐步向理想邁進。

聖公會李福慶中學連續七年舉辦音樂劇，除了讓同學沉浸於輕鬆、愉快的英語環境；亦期望藉此協助他們建立信心，啟發潛能，重新發現自我，追求卓越。期盼無論是台上的參演同學，還是台下的嘉賓、師生，也能借鑒劇中人物「cut footloose」的經歷，自我觀照、反思、完善，堅定掃除障礙的意志，勇敢追求理想。



李福慶伉儷與合唱團拍照留念



台前演員載歌載舞

